




6-851-2 ￥115,000
木製 腰丸丼重 黒内朱漆塗 沈金山水  K  
161×142×73（137×117×44） 5-725-2（32015990）

6-851-1 ￥38,000
木製 小型印呂爪掛丼重 曙内朱漆塗  K  
152×123×64（135×103×45） 5-725-1（32015980）

6-851-3 ￥120,000
木製 腰丸丼重 黒内朱漆塗 沈金老松  K  
161×142×73（137×117×44） 5-725-3（32016000）

6-851-5 ￥40,000
木製 印呂爪掛丼重 曙内朱漆塗  K  
167×132×78（156×122×50） 5-725-5（32016020）

6-851-4 ￥51,000
木製 隅切丼重 溜内朱漆塗  K  
180×135×51（160×114×40） 5-725-4（32016010）

6-851-6 ￥78,000
木製 腰丸丼重 溜内朱漆塗  K  
179×142×68（154×118×42） 5-725-6（32016030）

最高級製品 受注生産品にて納期をお問い合わせ下さい！

越前漆器 木製本漆塗 丼重



木製 殿様足付丼重 洗朱内朱漆塗 沈金牡丹 K
6-852-6 1段 ¥ 96,000
6-852-7 2段 ¥ 135,000

168×119×64
5-726-6（32016040）
168×119×103
5-726-7（32016050）

6-852-2 ￥87,000
木製 足付丼重 黒内朱漆塗 沈金老松  K  
182×143×73（154×113×48） 5-726-2（32016070）

6-852-1 ￥96,000
木製 足付丼重 洗朱内朱漆塗 沈金牡丹  K  
173×143×75（146×115×47） 5-726-1（32016060）

6-852-3 ￥86,000
木製 足付丼重 黒内朱漆塗 沈金竹  K  
184×145×75（154×115×46） 5-726-3（32016080）

6-852-5 ￥180,000
木製 飾り足付丼重 溜内朱漆塗 沈金菊彫詰め  K  
183×139×68（155×111×42） 5-726-5（32015960）

6-852-4 ￥89,000
木製 足付丼重 溜内朱漆塗 沈金松唐草  K  
184×144×75（154×114×44） 5-726-4（32016090）

最高級製品 受注生産品にて納期をお問い合わせ下さい！

越前漆器 木製本漆塗 丼重



6-853-1 ￥31,000
殿様丼重 漆洗朱総沈金牡丹内洗朱　A
177×135×77（153×111×46） 5-727-1（42011780）

6-853-2 ￥32,000
DX丼重 漆洗朱総沈金牡丹内洗朱　A
182×152×80（149×120×45） 5-727-2（42011790）

6-853-3 ￥18,000
天丼重 漆洗朱沈金牡丹内洗朱　A
210×148×80（184×123×54） 5-727-3（42011800）

6-853-4 ￥13,000
殿様丼重 溜内朱本漆塗　A
177×135×77（153×111×46） 5-727-4（42012180）

6-853-5 ￥15,000
殿上丼重 溜内朱本漆塗　A
180×150×80（150×120×49） 5-727-5（40870450）

受注生産品にて納期を
お問い合わせ下さい！

6-853-6 ￥14,000
共足丼重（平蓋） 溜内朱本漆塗　A
174×144×78（151×121×46） （40420450）

沈金ぼたん彫り  高級漆塗うな重 　※軽くて、破損に強い！



6-854-1 ￥13,000
胴張丼重 溜内朱本漆塗　A
169×137×65（149×115×40） 5-728-1（40870420）

6-854-2 ￥13,000
光月丼重 溜内朱本漆塗　A
167×143×80（143×119×46） 5-728-2（40870440）

6-854-3 ￥13,000
光琳丼重 溜内朱本漆塗　A
176×140×67（156×121×46） 5-728-3（42012170）

6-854-4 ￥13,000
和うなぎ平 溜内朱本漆塗　A
166×130×65 5-728-4（42012200）

6-854-5 ￥13,000
うなぎ平（大） 溜内朱本漆塗　A
186×152×80（161×127×47） 5-728-5（42012190）

受注生産品にて納期を
お問い合わせ下さい！

　※軽くて、破損に強い！　高級漆塗うな重



多彩なセットメニューを提案できます。

ミニ丼重
蓋親外寸 140×121×73
親外寸 （128×110×66）

光月丼重（従来品）
蓋親外寸 167×143×80
親外寸 （154×130×71）

通常品（従来品丼重）比較

101mm

46mm

119mm
143mm

119mm

48mm

※ 親内底隅に丸みを付けて食べやすく、
洗いやすく汚れを落としやすいデザイ
ン設計です。

親どうしの
積み重ねOK！

蓋親どうしの
積み重ねOK！

蓋どうしの
積み重ねOK！

6-855-2 ￥1,250
ミニ丼重 梨地内朱塗　A
140×121×73 5-743-1（12030660）

6-855-3 ￥1,400
ミニ丼重 青パール竹内朱塗　A
140×121×73 5-743-2（12030670）

6-855-5 ￥1,500
ミニ丼重 溜パール赤松内朱塗　A
140×121×73 5-743-3（12030680）

6-855-4 ￥1,500
ミニ丼重 梨地御所車内朱塗　A
140×121×73 5-743-4（12030690）

6-855-1 ￥1,350
ミニ丼重 吟朱内朱塗　A
140×121×73 5-744-1（12030710）

ミニ丼重　※軽くて、破損に強い！　



多彩なセットメニューを提案できます。

6-856-3 ￥1,950
ミニ丼重 後藤塗モミジ内朱塗　A
140×121×73 5-743-5（12030730）

6-856-1 ￥1,500
ミニ丼重 茶パール市松内朱塗　A
140×121×73 5-744-2（12030720）

6-856-2 ￥1,900
ミニ丼重 溜刷毛目内朱塗　A
140×121×73 5-744-3（12030700）

6-856-5 ￥4,000
ミニ丼重 ブロンズメタル内朱塗　A
140×121×73 （40420460）

6-856-4 ￥2,500
ミニ丼重 香林モミジ内朱塗　A
140×121×73 5-744-5（12030750）

　※軽くて、破損に強い！　ミニ丼重



セットメニュー
に最適！

通常品（従来品丼重）比較

ミニ光琳丼重 光琳丼重（従来品）

外寸：130×111×71 外寸：178×140×72 親内寸 親内寸

101㎜

120㎜

113㎜

151㎜

42㎜46㎜

ミニ光琳丼重 光琳丼重（従来品）

6-857-1 ￥1,400
ミニ光琳丼重 吟朱内朱塗　A
130×111×71 5-745-1（41000210）

6-857-4 ￥3,350
ミニ光琳丼重 黄金銀彩内朱塗　A
130×111×71 （40420470）

6-857-5 ￥3,500
ミニ光琳丼重 貝堆朱内朱塗　A
130×111×71 5-745-6（41000260）

6-857-2 ￥1,800
ミニ光琳丼重 梨地御所車内朱塗　A
130×111×71 5-745-3（41000230）

6-857-3 ￥2,800
ミニ光琳丼重 香林モミジ内朱塗　A
130×111×71 5-745-5（41000250）

6-857-6 ￥4,500
ミニ光琳丼重 漆調春慶内朱塗　A
130×111×71 5-745-7（41000270）

ミニ光琳丼重　※軽くて、破損に強い！　



143
㎜

109㎜

44㎜

6-858-8 ￥2,350
和丼重 梨地野菊内朱塗　A
164×132×80（143×109×44） 5-746-10（42212010）

6-858-9 ￥2,300
和丼重 溜扇内朱塗　A
164×132×80（143×109×44） 5-746-9（42212020）

越前若竹中鉢　A

6-858-1 蓋 ¥1,400
6-858-2 親 ¥2,500

140×94×26
5-746-1（55008200）
140×94×53

5-746-2（55008210）

越前ゴマ竹中鉢　A

6-858-3 蓋 ¥1,700
6-858-4 親 ¥2,550

140×94×26
5-746-3（55008180）
140×94×53

5-746-4（55008190）

越前すす竹中鉢　A

6-858-5 蓋 ¥1,450
6-858-6 親  ¥2,600

140×94×26
5-746-5（55008160）
140×94×53

5-746-6（55008170）

和
丼
重

　
ミ
ニ
ミ
ニ

　
　
ち
ょ
っ
と
小
さ
め！

6-858-10 ￥4,000
和丼重 黄金銀彩内朱塗　A
164×132×80（143×109×44） （40420480）

6-858-7 ￥2,100
和丼重 吟朱内朱塗　A
164×132×80（143×109×44） 5-746-7（45151862）

※軽くて、破損に強い！　越前竹取物語®シリーズ（樹脂製塗物）中鉢



119mm
143
mm

46mm

6-859-11 ￥2,300
光月丼重 後藤塗モミジ内朱塗　A
167×143×80（143×119×46） 5-729-11（42012290）

6-859-9 ￥1,950
光月丼重 梨地菊内朱塗　A
167×143×80（143×119×46） 5-729-9（42011820）

6-859-5 ￥1,700
光月丼重 梨地蘭内朱塗　A
167×143×80（143×119×46） 5-729-5（42011850）

6-859-6 ￥1,850
光月丼重 扇面菊水内朱塗　A
167×143×80（143×119×46） 5-729-6（42011830）

6-859-3 ￥1,600
光月丼重 柿朱内朱塗　A
167×143×80（143×119×46） 5-729-3（45151110）

6-859-8 ￥1,800
光月丼重 梨地ひょうたん内朱塗　A
167×143×80（143×119×46） 5-729-8（45151130）

6-859-13 ￥4,500
光月丼重 油彩漆刻塗内朱塗　A
167×143×80（143×119×46） 5-730-3（15157330）

6-859-4 ￥1,650
光月丼重 溜パール松内朱塗　A
167×143×80（143×119×46） 5-729-4（42011810）

6-859-7 ￥1,750
光月丼重 梨地野菊内朱塗　A
167×143×80（143×119×46） 5-729-7（45151120）

6-859-10 ￥1,900
光月丼重 梨地御所車内朱塗　A
167×143×80（143×119×46） 5-729-10（45151140）

6-859-12 ￥4,300
光月丼重 ブロンズメタル内朱塗　A
167×143×80（143×119×46） （40420490）

6-859-2 ￥1,550
光月丼重 新溜艶消し内朱塗　A
167×143×80（143×119×46） 5-729-2（45151960）

6-859-1 ￥1,500
光月丼重 黒艶消し内朱塗　A
167×143×80（143×119×46） 5-729-1（45151950）

光月丼重　※軽くて、破損に強い！　



119mm
143
mm

45mm

119mm

46mm

143
mm

光月丼重 吟朱内朱塗　A

6-860-5 2段 ￥2,650 167×143×118
5-730-10（45151990）

光月丼重 吟朱内朱塗　A

6-860-2   1段 ￥1,700 167×143×80
5-730-9（45151980）

6-860-4 2段 ￥2,400 167×143×118
5-730-6（45151970）

光月丼重 黒艶消し内朱塗　A

光月丼重 黒艶消し内朱塗　A

6-860-1 1段 ￥1,500 167×143×80
5-730-5（45151950）

光月丼重 ワイン堆朱内朱塗　A

6-860-6 2段 ￥5,850 167×143×118
5-730-8（42012640）

光月丼重 ワイン堆朱内朱塗　A

6-860-3 1段 ￥4,000 167×143×80
5-730-7（42012620）

　※軽くて、破損に強い！　光月丼重



隅丸光月丼重

※従来の丼重の親に比べ
　内側に丸みをつけて
　洗いやすく、食べやすい
　設計になっています。

内寸サイズ

119㎜

143㎜

46㎜

丼重親断面

隅丸

6-861-6 ￥2,100
新光月丼重 梨地老松内朱塗　A
167×143×80（143×119×46） 5-731-5（51019810）

6-861-4 ￥2,100
新光月丼重 御所車内朱塗　A
167×143×80（143×119×46） 5-731-3（51019790）

6-861-5 ￥2,000
新光月丼重 柿朱金牡丹内朱塗　A
167×143×80（143×119×46） 5-731-4（51019800）

6-861-1 ￥1,800
新光月丼重 新溜艶消し内朱塗　A
167×143×80（143×119×46） 5-731-1（51019840）

6-861-2 ￥1,800
新光月丼重 吟朱内朱塗　A
167×143×80（143×119×46） 5-731-2（51019850）

6-861-3 ￥3,800
新光月丼重 ブロンズメタル内朱塗　A
167×143×80（143×119×46） （40420500）

新光月丼重（内隅丸）　※軽くて、破損に強い！



109㎜

143㎜

53㎜

6-862-4 ￥2,700
耐熱新新光月丼重 梨地御所車内朱塗　B
164×132×80（143×109×53） 5-732-4（45151910）

6-862-1 ￥2,500
耐熱新新光月丼重 柿朱金牡丹内朱塗　B
164×132×80（143×109×53） 5-732-1（45151920）

6-862-6 ￥4,800
耐熱新新光月丼重 ブロンズメタル内朱塗　B
164×132×80（143×109×53） （40420510）

6-862-5 ￥2,650
耐熱新新光月丼重 梨地老松内朱塗　B
164×132×80（143×109×53） 5-732-5（45151930）

6-862-2 ￥2,600
耐熱新新光月丼重 タメパール松内朱塗　B
164×132×80（143×109×53） 5-732-2（45151900）

6-862-3 ￥2,650
耐熱新新光月丼重 黒ゆず天目内朱塗　B
164×132×80（143×109×53） 5-732-3（45151890）

食べやすく洗いやすい
内面・隅丸形状！
間口が狭く、深め！

従来の光月丼重より「間口が狭く、深め」の構造に
なっているため「ごはん」の量はそのままでも、
「盛り付ける食材を節約」できる設計になっています。

※軽くて、破損に強い！　耐熱新新光月丼重 （内隅丸）（深型タイプ・容量は従来と同じ）



148
mm

123mm

47mm

145
mm

121mm

45mm

6-863-2 ￥1,850
耐熱木目丼重 溜内朱塗　B
168×143×72（148×123×47） 5-733-2（42012550）

6-863-3 ￥2,500
耐熱天竜丼重 梨地御所車内朱塗　B
168×144×80（145×121×45） 5-733-4（42012020）

6-863-4 ￥2,900
耐熱天竜丼重 パール笹内朱塗　B
168×144×80（145×121×45） 5-733-5（42011960）

6-863-5 ￥3,700
耐熱天竜丼重 紫檀老松内朱塗　B
168×144×80（145×121×45） 5-733-6（42011980）

6-863-1 ￥1,750
耐熱木目丼重 黒内朱塗　B
168×143×72（148×123×47） 5-733-1（42012240）

6-863-6 ￥5,100
耐熱天竜丼重 ブロンズメタル内朱塗　B
168×144×80（145×121×45） （40420520）

耐熱天竜丼重

耐熱木目丼重　※軽くて、破損に強い！　



121mm
144
mm

48mm

6-864-3 ￥4,500
PBT木目丼重 溜内朱塗　u
165×142×82（144×121×48） 5-734-3（45015010）

6-864-1 ￥4,200
PBT木目丼重 黒内朱塗　u
165×142×82（144×121×48） 5-734-1（45015000）

6-864-2 ￥4,300
PBT木目丼重 吟朱内朱塗　u
165×142×82（144×121×48） 5-734-2（45151871）

　※軽くて、破損に強い！　PBT木目丼重



115mm
152
mm

42mm

115mm
152
mm

35mm

121mm

46mm

156
mm

こしまる丼重（段蓋） 朱絞り内朱塗　A

6-865-5 1段 ￥4,100 177×140×74
5-735-5（45151350）

6-865-6 2段 ￥6,100 177×140×120
5-735-6（45151360）

こしまる丼重（段蓋） 黄金銀彩内朱塗　A

6-865-9   1段 ￥4,450 177×140×74
（40420550）

6-865-10 2段 ￥6,100 177×140×120
（40420560）

こしまる丼重（段蓋） 貝堆朱内朱塗　A

6-865-7 1段 ￥4,100 177×140×74
5-735-9（45151380）

6-865-8 2段 ￥6,100 177×140×120
5-735-10（45151390）

こしまる丼重

6-865-1 ￥2,000
光琳丼重 梨地内朱塗　A
176×140×67（156×121×46） 5-735-1（42030930）

6-865-2 ￥2,700
光琳丼重 玉虫曙内朱塗　A
176×140×67（156×121×46） 5-735-2（42030920）

こしまる丼重（平蓋） 溜毘沙門天内朱塗　A

6-865-3 1段 ￥4,000 177×140×74
5-735-3（45151330）

6-865-4 2段 ￥5,650 177×140×120
5-735-4（45151340）

光琳丼重　※軽くて、破損に強い！



109mm
142
mm

44mm

150
mm127mm

50mm

6-866-2 ￥3,900
隅丸小丼重 黄金銀彩内朱塗　A
166×131×57（142×109×44） （40420570）

6-866-3 ￥3,750
隅丸小丼重 貝堆朱内朱塗　A
166×131×57（142×109×44） 5-736-4（45151230）

6-866-6 ￥2,600
爪掛丼重（大） 梨地笹内朱塗　A
172×150×83（150×127×50） 5-736-6（42212070）

6-866-5 ￥4,100
爪掛丼重（大） 黄金銀彩内朱塗　A
172×150×83（150×127×50） （40420580）

（深型）爪掛丼重

6-866-1 ￥3,750
隅丸小丼重 朱絞り内朱塗　A
166×131×57（142×109×44） 5-736-2（45151210）

6-866-4 ￥2,250
爪掛丼重（大） 吟朱内朱塗　A
172×150×83（150×127×50） （40420530）

※軽くて、破損に強い！　隅丸小丼重



122mm
152
mm

42mm

120mm
150
mm

44mm

127mm

47mm

161
mm

6-867-7 ￥2,350
千筋貴舟丼重 梨地内朱塗　A
188×144×74（152×122×42） 5-737-3（45151400）

6-867-8 ￥3,650
千筋貴舟丼重 ブラウン内朱塗　A
188×144×74（152×122×42） （40420590）

6-867-9 ￥3,000
高台丼重 グリーンパール内朱塗　A
186×152×80（161×127×47） 5-737-5（42021305）

6-867-10 ￥3,300
高台丼重 根来内朱塗　A
186×152×80（161×127×47） 5-737-6（42021310）

千筋貴舟丼重

高台丼重（深タイプ）

源氏丼重 春慶千筋　A

6-867-4 蓋（内朱） ￥1,000 174×177×22
（42021221）

6-867-5 親（内朱） ￥1,550 161×131×70
（42021222）

6-867-6 親 内朱塗 ￥1,800 161×131×70
（42021223）

源氏丼重 溜千筋　A

6-867-1 蓋（内朱） ￥800 174×144×22
（42021211）

6-867-2 親（内朱） ￥1,400 161×131×70
（42021212）

6-867-3 親 内朱塗 ￥1,650 161×131×70
（42021213）

※親内塗品の商品に関しては、受注生産になります。

源氏丼重　※軽くて、破損に強い！



114mm
155
mm

45mm

122mm
161
mm

45mm

154
mm

111mm

47mm

隅丸大丼重

殿方丼重

6-868-4 ￥3,900
隅丸大丼重 黄金銀彩内朱塗　A
177×135×65（155×114×45） （40420600）

6-868-3 ￥3,200
隅丸大丼重 後藤塗内朱塗　A
177×135×65（155×114×45） 5-738-4（45151420）

6-868-1 ￥2,300
合口丼重 吟朱内朱塗　A
174×134×80（161×122×45） （40420620）

6-868-2 ￥2,600
合口丼重 梨地御所車内朱塗　A
174×134×80（161×122×45） 5-738-2（45151320）

6-868-6 ￥4,800
殿方丼重 ブロンズメタル内朱塗　A
178×135×79（154×111×47） （40420610）

6-868-5 ￥2,650
殿方丼重 梨地御所車内朱塗　A
178×135×79（154×111×47） 5-738-5（45151300）

6-868-7 ￥3,700
殿方丼重 香林紅葉塗内朱塗　A
178×135×79（154×111×47） 5-738-7（42021663）

※軽くて、破損に強い！　合口丼重



121mm
151
mm

46mm

121mm
152
mm

42mm

108mm
162
mm

35mm 本体図 仕切図

※ 仕切には底板が
ついています

6-869-8 ￥5,300
錦丼重 ブロンズメタル内朱塗　A
175×145×78（152×121×42） （40420630）

6-869-7 ￥3,900
錦丼重 貝堆朱内朱塗　A
175×145×78（152×121×42） 5-739-8（42012100）

6-869-9 ￥3,650
共足丼重（段蓋） 後藤塗内朱塗　A
174×144×78（151×121×46） 5-739-10（45151270）

6-869-11 ￥4,400
共足丼重（段蓋） 黄金銀彩内朱塗　A
174×144×78（151×121×46） （40420640）

6-869-10 ￥4,400
共足丼重（段蓋） 貝堆朱内朱塗　A
174×144×78（151×121×46） 5-739-12（45151290）

共足丼重

錦丼重

江戸弁当 根来 内黒塗　A

6-869-1 蓋 ￥800 168×115×18
5-739-1（42211710）

6-869-2 親 ￥1,200 168×115×42
（42211721）

6-869-3 仕切朱塗 ￥450 100×78×28
（42211730）

江戸弁当 曙 内黒塗　A

6-869-4 蓋 ￥850 168×115×18
5-739-4（42211750）

6-869-5 親 ￥1,250 168×115×42
（42211761）

6-869-6 仕切朱塗 ￥450 100×78×28
（42211730）

江戸弁当　※軽くて、破損に強い！



120mm
150
mm

49mm

120mm
149
mm

45mm

46mm

153
mm

111mm
111mm

33mm

153
mm

DX丼重

6-870-2 ￥3,200
殿上丼重 梨地竹内朱塗　A
180×150×80（150×120×49） 5-740-3（42061010）

6-870-1 ￥2,350
殿上丼重 吟朱内朱塗　A
180×150×80（150×120×49） 5-740-1（42061050）

殿様丼重 雲波内朱塗　A

6-870-12 1段 ￥2,750 178×135×77
5-740-8（42021610）

6-870-13 2段 ￥3,800 178×135×115
5-740-9（42021600）

殿様丼重 ブロンズメタル内朱塗　A

6-870-14 1段 ￥4,900 178×135×77
（40420660）

6-870-15 2段 ￥6,650178×135×115
（40420670）

殿様丼重 柿朱菊詰内朱塗　A

6-870-10 1段 ￥3,050 178×135×77
5-740-6（45151874）

6-870-11 2段 ￥4,600 178×135×115
5-740-7（45151877）

殿様丼重

6-870-3 ￥4,300
殿上丼重 黄金銀彩内朱塗　A
180×150×80（150×120×49） （40420650）

DX丼重 溜沈金松　A

6-870-7 蓋（内朱） ￥1,650 181×151×24
（42061131）

6-870-8 親（内朱） ￥1,750 163×133×70
（42061132）

6-870-9 親 内朱塗 ￥1,950 163×133×70
（42061133）

DX丼重 牡丹菊　A

6-870-4 蓋（内朱） ￥1,100 181×151×24
（42061111）

6-870-5 親（内朱） ￥1,900 163×133×70
（42061112）

6-870-6 親 内朱塗 ￥2,100 163×133×70
（42061113）

※親内塗品の商品に関しては、受注生産になります。

※軽くて、破損に強い！　殿上丼重



37mm

174
mm

117mm

117mm
174
mm

42mm

114mm

44mm

165
mm

特大丼重 溜毘沙門天内朱塗　A

6-871-5 1段 ￥4,000 198×141×78
5-741-5（45151450）

6-871-6 2段 ￥5,800198×141×123
5-741-6（45151460）

特大丼重 後藤塗内朱塗　A

6-871-7 1段 ￥3,600 198×141×78
5-741-7（45151470）

6-871-8 2段 ￥5,250198×141×123
5-741-8（45151480）

特大丼重 黄金銀彩内朱塗　A

6-871-11 1段 ￥4,500 198×141×78
（40420690）

6-871-12 2段 ￥6,250198×141×123
（40420680）

特大丼重 貝堆朱内朱塗　A

6-871-9   1段 ￥4,300 198×141×78
5-741-11（45151510）

6-871-10 2段 ￥6,450198×141×123
5-741-12（45151520）

6-871-1 ￥2,200
かつ重 竹内朱塗　A
187×136×81（165×114×44） 5-741-1（42060810）

6-871-3 ￥3,300
かつ重 栃萩内朱塗　A
187×136×81（165×114×44） 5-741-3（42012330）

6-871-4 ￥4,200
かつ重 堆朱内朱塗　A
187×136×81（165×114×44） 5-741-4（42060820）

6-871-2 ￥2,600
かつ重 梨地御所車内朱塗　A
187×136×81（165×114×44） 5-741-2（45151430）

特大丼重

かつ重　※軽くて、破損に強い！　



123mm

54mm

184
mm

6-872-5 ￥3,800
天丼重 香林内朱塗　A
210×148×80（184×123×54） 5-742-5（42012590）

6-872-1 ￥3,000
天丼重用木枠　K
182×121×43 5-742-2（45158140）

6-872-2 ￥500
竹ス　M
166×105 5-742-3（45158150）

6-872-6 ￥5,800
天丼重 油彩漆刻塗内朱塗　A
210×148×80（184×123×54） （40420700）

6-872-4 ￥3,300
天丼重 御所車内朱塗　A
210×148×80（184×123×54） 5-742-4（45151440）

6-872-3 ￥2,900
天丼重 網代内朱塗　A
210×148×80（184×123×54） 5-742-1（42012400）

天丼重用木枠

　※軽くて、破損に強い！　（特大）天丼重



6-873-3 ￥1,800
福うなぎ平 梨子地天黒内朱塗　A
163×127×65 5-747-3（41060210）

6-873-6 ￥2,750
新うなぎ平 新雲内朱塗　A
189×141×59 5-747-6（41030310）

6-873-7 ￥5,000
新うなぎ平 銀透き天べっ甲内朱塗　A
189×141×59 （40420710）

6-873-8 ￥2,300
うなぎ平（大） 朱天黒内朱塗　A
185×155×70 5-747-8（41030410）

6-873-9 ￥5,100
うなぎ平（大） 銀透き天渕べっ甲内朱塗　A
185×155×70 （40420720）

6-873-10 ￥7,200
爪掛長手うなぎ平 黄金銀彩渕べっ甲内朱塗 A

300×129×58 （40420730）
仕切付

6-873-11 ￥7,100
爪掛長手うなぎ平 金堆朱内朱塗　A

300×129×58 5-747-11（42020290）
仕切付

浅型

仕切朱塗

6-873-1 ￥950
御殿型ミニうなぎ平 溜（内朱）　A
138×86×44 5-747-1（41010010）

（親内朱塗品￥1,050）

6-873-2 ￥1,000
御殿型ミニうなぎ平 梨地（内朱）　A
138×86×44 5-747-2（41010020）

（親内朱塗品￥1,100）

6-873-4 ￥2,350
和うなぎ平 曙（内朱）　A
166×130×65 5-747-4（41210120）

（親内朱塗品￥2,550）

6-873-5 ￥2,150
和うなぎ平 柿朱（内朱）　A
166×130×65 5-747-5（45151560）

（親内朱塗品￥2,350）

※親内塗品の商品に関しては、受注生産になります。

うなぎ平　※軽くて、破損に強い！　



6-874-1 ￥6,600
牛若丼重 黄金銀彩渕べっ甲内朱塗　A

258×164×75 （40420750）
仕切付

6-874-2 ￥3,000
牛若丼重 梨地御所車内朱塗　A

258×164×75 5-748-2（42060030）
仕切付

6-874-4 ￥6,800
京弁当 銀格子内朱塗　A

262×167×78 5-748-4（42130120）
仕切付

6-874-6 ￥4,600
弁慶弁当 梨地御所車内朱塗　A

302×143×75 5-748-6（42060500）
仕切付

6-874-7 ￥7,700
爪掛弁当 金堆朱内朱塗　A

300×130×83 5-748-7（42020300）
仕切付

6-874-8 ￥7,600
爪掛弁当 黄金銀彩渕べっ甲内朱塗　A

300×130×83 （40420780）
仕切付

6-874-3 ￥8,200
京弁当 黄金銀彩渕べっ甲塗　A

262×167×78 （40420760）
仕切付

6-874-5 ￥7,800
弁慶弁当 黄金銀彩渕べっ甲内朱塗　A

302×143×75 （40420770）
仕切付

深型

深型

　※軽くて、破損に強い！　極上うなぎ重



ロクロ目飯器

飯ベラ

㉙

32㉛

㉘

㉗㉖㉕

㉚

33

PP飯ベラ J

6-875-25 （小）1～2人用 ￥200
169×46 5-287-15（44813830）

6-875-26 （中）3人用 ￥250
195×55 5-287-16（44813840）

6-875-27 （大）5～10人用 ￥350
223×60 5-287-17（44813850）

木製摺り漆飯ベラ K

6-875-31 （小）1～2人用 ￥700
169×49 5-287-21（33601690）

6-875-32 （中）3～5人用 ￥750
192×53 5-287-22（48130960）

6-875-33 （大）5～10人用 ￥850
219×58 5-287-23（48130970）

しゃもじ J

6-875-28 （Ｓ）16㎝台紙付 ￥270
158×56 5-287-18（90023740）

6-875-29 （L）19㎝台紙付 ￥320
189×69 5-287-19（90023750）

ABS 飯ベラ 黒内朱 A

6-875-30 3～10人用 ￥950
257×60 5-287-20（44813860）

はつり亀甲丼 黒塗　A

6-875-1 蓋（内黒） ￥800 φ129×20
（41000151）

6-875-2 親（内黒） ￥2,400 φ150×77
（41000152）

6-875-3 親 内黒塗 ￥2,600 φ150×77
（41000153）

はつり亀甲丼 曙　A

6-875-10 蓋（内黒） ￥1,080 φ129×20
（41000171）

6-875-11 親（内黒） ￥2,770 φ150×77
（41000172）

6-875-12 親 内黒塗 ￥2,970 φ150×77
（41000173）

1人用ロクロ目飯器 溜エビ茶　A

6-875-19 蓋（内黒） ￥880 φ170×25
（39171306）

6-875-20 親（内黒） ￥1,720 φ156×73
（39171307）

6-875-21 親 内黒塗 ￥1,920 φ156×73
（39171308）

はつり亀甲丼 漆調溜塗　A

6-875-13 蓋（内黒） ￥1,500 φ129×20
（41000191）

6-875-14 親（内黒） ￥3,900 φ150×77
（41000192）

6-875-15 親 内黒塗 ￥4,200 φ150×77
（41000193）

1人用ロクロ目飯器 黒無地　A

6-875-22 蓋（内黒） ￥900 φ170×25
（40420411）

6-875-23 親（内黒） ￥1,700 φ156×73
（40420412）

6-875-24 親 内黒塗 ￥1,900 φ156×73
（40420413）

はつり亀甲丼 春慶調溜塗　A

6-875-16 蓋（内黒） ￥1,500 φ129×20
（41000201）

6-875-17 親（内黒） ￥3,900 φ150×77
（41000202）

6-875-18 親 内黒塗 ￥4,200 φ150×77
（41000203）

はつり亀甲丼 根来　A

6-875-4 蓋（内黒） ￥1,050 φ129×20
（41000181）

6-875-5 親（内黒） ￥2,600 φ150×77
（41000182）

6-875-6 親 内黒塗 ￥2,800 φ150×77
（41000183）

はつり亀甲丼 栃塗　A

6-875-7 蓋（内黒） ￥1,000 φ129×20
（41000161）

6-875-8 親（内黒） ￥2,800 φ150×77
（41000162）

6-875-9 親 内黒塗 ￥3,000 φ150×77
（41000163）

裏 面

※親内塗品の商品に関しては、受注生産になります。

はつり亀甲（飯器）　※軽くて、破損に強い！



耐熱木彫飯器 溜（内朱） B

6-876-1 （小）  ￥2,100
 5-286-4（32000160）

6-876-2 （中） ￥2,900
 5-286-5（45150690）

6-876-3 （大） ￥3,750
 5-286-6（32000010）

 
 

（小）φ128×H78（H61）500cc,207g（146g）
（中）φ140×H98（H79）750cc,328g（247g）
（大）φ175×H98（H72）1,000cc,466g（324g）

耐熱木彫飯器 栃（内黒） B

6-876-4 （小） ￥2,150
 5-286-1（32000190）

6-876-5 （中） ￥2,850
 5-286-2（12026170）

6-876-6 （大） ￥3,600
 5-286-3（32000200）

 
 

耐熱木彫飯器 曙（内朱） B

6-876-10 （小） ￥2,650
 5-286-7（32000170）

6-876-11 （中） ￥3,700
 5-286-8（45150670）

6-876-12 （大） ￥4,900
 5-286-9（32000020）

 
 

耐熱木彫飯器 根来（内黒） B
6-876-7 （小） ￥2,400
 5-286-10（32000180）

6-876-8 （中） ￥3,500
 5-286-11（45150680）

6-876-9 （大） ￥4,950
 5-286-12（32000030）

 
 

（親 内塗品：（小）￥2,250（中）￥3,100（大）￥4,000） （親 内塗品：（小）￥2,300（中）￥3,050（大）￥3,850）

（親 内塗品：（小）￥2,550（中）￥3,700（大）￥5,200） （親 内塗品：（小）￥2,800（中）￥3,900（大）￥5,150）

※親内塗品の商品に関しては、受注生産になります。

※軽くて、破損に強い！　耐熱木彫多用丼



4.2寸 ロクロ目ひさご弁当 朱銀彩千引内黒塗　H
6-877-16 蓋 ￥1,550 φ129×60

5-751-18（45014811）

6-877-17 本体 ￥1,850 φ130×74
5-751-19（45014812）

6-877-18 中子 黒 ￥1,200 φ129×39
5-751-20（45014803）

4.2寸 ロクロ目ひさご弁当 溜内黒塗　H

6-877-13 蓋 ￥1,200 φ129×60
5-751-15（45014801）

6-877-14 親 ￥1,350 φ130×74
5-751-16（45014802）

6-877-15 中子 朱 ￥1,200 φ129×39
5-751-17（45014804）

ひさご弁当

越前そば椀 黒朱金ひも内黒塗　A

6-877-7 蓋 ￥1,000 φ132×40
5-751-9（39021041）

6-877-9 中子 ￥630 φ131×22
5-751-11（39021043）

6-877-8 親 ￥1,220 φ130×68
5-751-10（39021042）

越前そば椀 ウルミ内黒塗　A

6-877-10 蓋 ￥950 φ132×40
5-751-12（39021001）

6-877-12 中子 ￥730 φ131×22
5-751-14（39021003）

6-877-11 親 ￥1,220 φ130×68
5-751-13（39021002）

越前そば椀

太呂花弁当 黒はじき刷毛目内朱塗　A

6-877-1 蓋 ￥950 φ144×45
5-751-1（21002951）

6-877-2 親 ￥1,050 φ144×75
5-751-2（21002952）

6-877-3 中子 ￥800 φ144×49
5-751-3（21002953）

太呂花弁当 黄金銀彩内朱塗　A

6-877-4 蓋 ￥1,900 φ144×45
（23213990）

6-877-5 親 ￥2,100 φ144×75
（23214000）

6-877-6 中子 ￥1,800 φ144×49
（23214010）

どんぐり椀
どんぐり椀　越前そば椀　ひさご弁当　※軽くて、破損に強い！



６寸千筋ナツメ弁当

５寸荒引き木目丼

6-878-14 ￥700
5寸 荒引き木目丼用仕切 朱塗　A
141×70×30 5-752-15（44132130）

6-878-7 ￥700
5寸 荒引き木目丼用仕切 朱塗　A
141×70×30 5-752-15（44132130）

6-878-21 ￥750
6寸 ナツメ用仕切 朱塗　A
154×75×30 5-752-22（44132030）

6寸 千筋ナツメ弁当 溜内朱塗　A

6-878-15 蓋 ￥1,500 φ188×15
5-752-16（38020445）

6-878-16 親 ￥1,700 φ173×75
5-752-17（45150570）

6寸 千筋ナツメ弁当 黒内朱塗　A

6-878-18 蓋 ￥1,350 φ188×15
5-752-19（38021160）

6-878-19 親 ￥1,450 φ173×75
5-752-20（38021130）

5寸 荒引き木目丼 溜内黒塗　A

6-878-8   蓋 ￥850 φ166×43
5-752-9（33100541）

6-878-9   親 ￥1,150 φ160×71
5-752-10（33100542）

6-878-10 中子 ￥1,100 φ160×48
5-752-11（33100543）

5寸 荒引き木目丼 黒内朱塗　A

6-878-11 蓋 ￥750 φ166×43
5-752-12（33100491）

6-878-12 親 ￥1,050 φ160×71
5-752-13（33100492）

6-878-13 中子 ￥1,000 φ160×48
5-752-14（33100493）

6-878-20 中子 ￥1,750 φ173×40
5-752-21（38021170）6-878-17 中子 ￥1,850 φ173×40

5-752-18（38020465）

ちょうちん弁当 朱研出し内黒塗　A

6-878-1 蓋 ￥1,200 φ150×46
5-752-1（45151610）

6-878-2 親 ￥1,350 φ150×40
5-752-2（45151620）

6-878-3 中子 ￥1,250 φ150×74
5-752-3（45151630）

ちょうちん弁当 シャンパンゴールドアクア内朱塗 A
6-878-4 蓋 ￥1,500 φ150×46

（40420790）

6-878-6 中子 ￥1,450 φ150×74
（40420810）

6-878-5 親 ￥1,750 φ150×40
（40420800）

※軽くて、破損に強い！　ちょうちん弁当



大内重

６寸タイコ鉢

6寸 タイコ鉢 黒刷毛目内朱塗  A
6-879-22 本体 ￥2,900 φ180×90

5-753-22（38191230）

6-879-23 中子 ￥1,550 φ172×41
5-753-23（38191231）

6-879-24 蓋 ￥1,400 φ180×25
5-753-24（38191232）

6寸 タイコ鉢 ルミナスオレンジ内黒塗  A
6-879-25 本体 ￥3,600 φ180×90

5-753-25（38191341）

6-879-27 蓋 ￥1,950 φ180×25
5-753-27（38191343）

6-879-26 中子 ￥2,000 φ172×41
5-753-26（38191342）

田吾作弁当 黒朱ライン 内朱塗　A

6-879-1 蓋 ￥850 φ161×22
5-753-1（45014820）

6-879-2 浅親 ￥1,050 φ153×50
5-753-2（45014830）

6-879-3 深親 ￥1,300 φ153×67
5-753-3（45014840）

田吾作弁当 栃塗 内黒塗  A
6-879-4 蓋 ￥1,000 φ161×22

5-753-4（45014850）

6-879-5 浅親 ￥1,200 φ153×50
5-753-5（45014860）

6-879-6 深親 ￥1,450 φ153×67
5-753-6（45014870）

6-879-7 ￥550
田吾作弁当用仕切 朱塗　A
140×63×23 5-753-7（44022240）

6-879-21 ￥750
5.5寸 大内重用仕切 朱塗　A
154×75×30 5-753-21（44132030）

6-879-20 ￥700
5寸 大内重用仕切 朱塗　A
141×70×30 5-753-20（44132130）

6-879-19 深親 ￥3,100 φ166×74
（40420870）

5.5寸 大内重 黄金銀彩天べっ甲内朱塗　A

6-879-17 蓋 ￥2,600 φ166×33
（40420850）

6-879-18 浅親 ￥2,400 φ166×53
（40420860）

6-879-16 深親 ￥2,500 φ152×68
（40420840）

5寸 大内重 黄金銀彩天べっ甲内朱塗　A

6-879-14 蓋 ￥2,100 φ152×27
（40420820）

6-879-15 浅親 ￥2,100 φ152×46
（40420830）

研ぎ出し塗

6-879-13 深親 ￥1,900 φ166×74
5-753-13（44132012）

5.5寸 大内重 黒に朱ひも内朱塗　A

6-879-11 蓋 ￥1,500 φ166×33
5-753-11（44132011）

6-879-12 浅親 ￥1,400 φ166×53
5-753-12（44132020）

6-879-10 深親 ￥1,350 φ152×68
5-753-10（44132112）

5寸 大内重 黒に朱ひも内朱塗　A

6-879-8   蓋 ￥1,000 φ152×27
5-753-8（44132111）

6-879-9   浅親 ￥1,150 φ152×46
5-753-9（44132120）

田吾作弁当　※軽くて、破損に強い！



だるま型二段弁当

6-880-7 ￥550
ヘゲ目丸重用仕切 朱塗　A
140×63×23 5-754-7（44022240）

ヘゲ目丸重 黒内朱塗　A

6-880-1 蓋 ￥950 φ162×22
5-754-1（45150510）

6-880-2 浅親 ￥1,050 φ152×48
5-754-2（45150520）

6-880-3 深親 ￥1,200 φ152×68
5-754-3（45150530）

6-880-5 浅親 ￥1,100 φ152×48
5-754-5（44022220）

ヘゲ目丸重 溜内朱塗　A

6-880-4 蓋 ￥1,050 φ162×22
5-754-4（44022210）

6-880-6 深親 ￥1,250 φ152×68
5-754-6（44022230）

寿冠丸重 梨地花丸　A

6-880-8 蓋（内黒） ￥1,450 φ155×20
5-754-8（74010361）

6-880-9 親（内黒） ￥2,300 φ170×75
5-754-9（74010362）

6-880-10 親内黒塗品 ￥2,450 φ166×75
（74010364）

6-880-11 中子（内黒） ￥1,700 φ162×48
5-754-10（74010363）

6-880-12 中子内黒塗品 ￥1,850 φ162×48
（40422070）

6-880-15 中子 ￥2,500 φ162×48
（40420900）

6-880-14 親 ￥3,500 φ170×75
（46201130）

寿冠丸重 黄金銀彩天べっ甲　A

6-880-13 蓋（内黒） ￥1,850 φ155×20
（40420880）

寿冠丸重丼
保温

仕切図

親、中子の内塗は黄金銀彩塗になります。

6-880-16 ￥6,000
6寸 達磨型二段弁当 紅赤塗　A

φ182×145 （40420910）
仕切付

6-880-17 ￥7,950
6寸 達磨型二段弁当 銀内黒塗　A

φ182×145 5-754-15（24025760）
仕切付

※親内塗品の商品に関しては、受注生産になります。

※軽くて、破損に強い！　ヘゲ目丸重



飛龍椀 黒内朱　A

6-881-1 5.5寸 ￥2,100
 5-262-1（33102300）

6-881-2 6.0寸 ￥2,350
 5-262-2（33102290）

6-881-3 6.5寸 ￥2,600
 5-262-3（33102280）

6-881-4 7.0寸 ￥3,400
 （30120110）

6-881-5 8.0寸 ￥3,700
 （30120120）

7.0寸（φ21㎝）

7.0寸（φ21㎝）

飛龍椀 梨地内朱　A

6-881-6 5.5寸 ￥2,300
 5-262-7（12025780）

6-881-7 6.0寸 ￥2,450
 5-262-8（12025790）

6-881-8 6.5寸 ￥2,700
 5-262-9（12025800）

6-881-9 7.0寸 ￥3,650
 （30120150）

6-881-10 8.0寸 ￥3,900
 （30120160）

5.5寸：φ162×H115（H84）590cc,215g（143g）
6.0寸：φ180×H128（H95）800cc,287g（200g）
6.5寸：φ195×H132（H100）1,000cc,322g（215g）

7.0寸：φ210×H140（H105）1,350cc,370g（252g）
8.0寸：φ228×H148（H111）1,750cc,459g（315g）

8.0寸（φ23㎝）

8.0寸（φ23㎝）

飛龍椀



7.0寸（φ21㎝）
8.0寸（φ23㎝）

5.5寸：φ162×H115（H84）　590cc,215g（143g） 7.0寸：φ210×H140（H105）1,350cc,370g（252g）
6.0寸：φ180×H128（H95）　800cc,287g（200g） 8.0寸：φ228×H148（H111）1,750cc,459g（315g）
6.5寸：φ195×H132（H100）1,000cc,322g（215g）

飛龍椀 朱ツバ黒　A

6-882-1 5.5寸 ￥2,500
 5-262-4（12025750）

6-882-2 6.0寸 ￥2,550
 5-262-5（12025760）

6-882-3 6.5寸 ￥2,650
 5-262-6（12025770）

6-882-4 7.0寸 ￥3,650
 （30120130）

6-882-5 8.0寸 ￥4,000
 （30120140）

飛龍椀 溜絞り刷毛目　A

6-882-6 5.5寸 ￥2,600
 5-262-10（33024410）

6-882-7 6.0寸 ￥2,900
 5-262-11（33024420）

6-882-8 6.5寸 ￥3,200
 5-262-12（33024425）

6-882-9 7.0寸 ￥4,100
 （30120170）

6-882-10 8.0寸 ￥4,500
 （30120180）

飛龍椀 銀渦　A

6-882-11 5.5寸 ￥5,500
 （30120190）

6-882-12 6.0寸 ￥6,000
 （30120210）

6-882-13 6.5寸 ￥6,400
 （30120220）

6-882-14 7.0寸 ￥7,200
 （30120230）

6-882-15 8.0寸 ￥7,700
 （30120240）

7.0寸（φ21㎝）

7.0寸（φ21㎝）
8.0寸（φ23㎝）

8.0寸（φ23㎝）

飛龍椀



φ210×H112（H76）1,000cc,330g（208g）耐熱７寸小槌椀

φ184×H102（H71）780cc,235g（143g）耐熱６寸小槌椀

6-883-1 ￥2,700
耐熱6寸 小槌椀 朱ツバ黒　B
 5-253-10（12025570）

6-883-4 ￥3,500
耐熱6寸 小槌椀 黒老松　B
 5-254-1（34010620）

6-883-3 ￥3,450
耐熱6寸 小槌椀 溜波千鳥　B
 5-253-12（33100645）

6-883-7 ￥4,000
耐熱7寸 小槌椀 朱つば黒　B
 （30120250）

6-883-11 ￥4,300
耐熱7寸 小槌椀 朱ボカシパール　B
 （30120290）

6-883-9 ￥4,300
耐熱7寸 小槌椀 梨地つば黒内朱　B
 （30120270）

6-883-6 ￥3,500
耐熱7寸 小槌椀 黒内朱　B
 （33710960）

6-883-5 ￥3,800
耐熱6寸 小槌椀 溜花丸　B
 5-254-2（34010650）

6-883-2 ￥3,450
耐熱6寸 小槌椀 朱ひょうたん　B
 5-253-11（33100655）

6-883-8 ￥4,000
耐熱7寸 小槌椀 溜　B
 （30120260）

6-883-10 ￥4,300
耐熱7寸 小槌椀 溜刷毛目　B
 （30120280）

煮物椀・丼



φ166×H99（H68）560cc,197g（118g）

5.5寸：φ165×H103（H70）570cc,247g（158g）
　6寸：φ180×H103（H67）650cc,258g（161g）

研ぎ出し塗

耐熱５.５寸小槌椀

桐杢小槌椀

6-884-1 ￥2,700
耐熱5.5寸 小槌椀 朱ツバ黒　B
 5-253-1（12025530）

6-884-4 ￥2,900
耐熱5.5寸 小槌椀 二色歌舞伎　B
 5-253-6（33020510）

6-884-7 ￥2,100
5.5寸 桐杢小槌椀 黒内朱　A
 5-254-7（12025500）

6-884-8 ￥2,400
6寸 桐杢煮物椀 黒内朱　A
 5-254-8（33100620）

6-884-9 ￥2,250
5.5寸 桐杢小槌椀 溜　A
 5-254-9（12025510）

6-884-10 ￥2,500
6寸 桐杢煮物椀 溜　A
 5-254-10（33100630）

6-884-12 ￥3,000
6寸 桐杢煮物椀 栃　A
 5-254-12（12025560）

6-884-11 ￥2,700
5.5寸 桐杢小槌椀 栃　A
 5-254-11（12025520）

6-884-2 ￥2,650
耐熱5.5寸 小槌椀 溜　B
 5-253-2（33601410）

6-884-5 ￥3,200
耐熱5.5寸 小槌椀 朱こがね　B
 5-253-5（12025550）

6-884-3 ￥2,800
耐熱5.5寸 小槌椀 溜刷毛目　B
 5-253-4（12025540）

6-884-6 ￥4,000
耐熱5.5寸 小槌椀 新武蔵野　B
 5-253-9（32601970）

煮物椀・丼



φ164×H95（H60）590cc,205g（130g）耐熱５.５寸御殿型煮物椀

5.5寸：φ162×H102（H69）580cc,200g（130g）
　6寸：φ180×H100（H75）740cc,260g（180g）聖龍椀

6-885-1 ￥2,200
耐熱5.5寸 御殿型煮物椀 朱ツバ黒内黒　B
 5-248-1（33601420）

6-885-4 ￥2,500
耐熱5.5寸 御殿型煮物椀 黒金ライン　B
 5-248-4（12025440）

6-885-2 ￥2,750
耐熱5.5寸 御殿形煮物椀 溜 春秋　B
 5-248-2（35000450）

6-885-3 ￥2,800
耐熱5.5寸 御殿型煮物椀 紫かすみ　B
 5-248-3（12025430）

6-885-6 ￥3,750
耐熱5.5寸 御殿型煮物椀 黒蔦内朱　B
 5-248-6（33021240）

聖龍椀 朱ツバ黒　A

6-885-7 5.5寸 ￥2,600
 5-247-1（32602250）

6-885-8 6寸 ￥2,800
 5-247-2（32602260）

聖龍椀 黒内朱　A

6-885-9   5.5寸 ￥2,400
 5-247-3（12033660）

6-885-10 6寸 ￥2,700
 5-247-4（12033670）

聖龍椀 朱かすみ　A

6-885-11 5.5寸 ￥2,900
 5-247-5（12025650）

6-885-12 6寸 ￥3,100
 5-247-6（12025680）

聖龍椀 かすり刷毛目　A

6-885-13 5.5寸 ￥2,700
 5-247-7（12025660）

6-885-14 6寸 ￥2,900
 5-247-8（12025690）

6-885-5 ￥3,000
耐熱5.5寸 御殿型煮物椀 朱刷毛目一筆　B
 5-248-5（32602100）

煮物椀・丼



大輪丼浅型 銀光彩高台内金ライン内黒　A
6-886-5 5.5寸 ￥2,900
 5-252-5（32000110）

6-886-6 6.5寸 ￥3,200
 5-252-6（32000070）

5.5寸：φ176×H96 （H64）
700cc,258g（161g）

6.5寸：φ190×H101（H69）
820cc,327g（198g）

φ188×H122（H88）850cc,340g（202g）６寸高台小槌椀

大輪丼浅型

大輪丼浅型 朱ツバ黒内黒　A

6-886-1 5.5寸 ￥2,000
 5-252-1（21080220）

6-886-2 6.5寸 ￥2,300
 5-252-2（21080210）

大輪丼浅型 黒刷毛目内朱　A

6-886-3 5.5寸 ￥1,900
 5-252-3（32000100）

6-886-4 6.5寸 ￥2,100
 5-252-4（32000060）

6-886-7 ￥3,250
6寸 高台小槌椀 朱内黒　H
 5-251-11（38020140）

6-886-8 ￥3,250
6寸 高台小槌椀 黒内朱　H
 5-251-12（38020150）

煮物椀・丼



φ148×H121（H80） 750cc,371g（239g）耐熱５寸荒彫亀甲丸丼

φ178×H95（H60） 700cc,393g（230g）耐熱６寸荒彫亀甲平丼

6-887-6 ￥2,650
耐熱6寸荒彫亀甲平丼 黒内朱　B
 5-258-6（42010780）
 （親のみ￥1,520）

6-887-9 ￥3,900
耐熱6寸荒彫亀甲平丼 栃内黒　B
 5-258-9（42010810）
 （親のみ￥2,280）

6-887-8 ￥3,850
耐熱6寸荒彫亀甲平丼 曙内黒　B
 5-258-8（42010800）
 （親のみ￥2,250）

6-887-1 ￥2,350
耐熱5寸荒彫亀甲丸丼 黒内朱　B
 5-258-1（42010730）
 （親のみ￥1,400）

6-887-3 ￥3,350
耐熱5寸荒彫亀甲丸丼 曙内黒　B
 5-258-3（42010750）
 （親のみ￥2,000）

6-887-4 ￥3,400
耐熱5寸荒彫亀甲丸丼 栃内黒　B
 5-258-4（42010760）
 （親のみ￥2,020）

6-887-2 ￥3,200
耐熱5寸荒彫亀甲丸丼 根来内黒　B
 5-258-2（42010740）
 （親のみ￥1,900）

6-887-5 ￥3,500
耐熱5寸荒彫亀甲丸丼 うるし調溜内黒　B
 5-258-5（42010770）
 （親のみ￥2,070）

6-887-7 ￥3,700
耐熱6寸荒彫亀甲平丼 根来内黒　B
 5-258-7（42010790）
 （親のみ￥2,150）

6-887-10 ￥4,000
耐熱6寸荒彫亀甲平丼 うるし調溜内黒　B
 5-258-10（42010820）
 （親のみ￥2,320）

煮物椀・丼



耐熱亀甲丼 黒内朱　B

6-888-1 （大） ￥1,400 5-260-1
（41000320）

6-888-2 （中） ￥1,400 5-260-2
（41000340）

耐熱亀甲丼 新溜内朱　B

6-888-3 （大） ￥1,550 5-260-3
（41000330）

6-888-4 （中） ￥1,550 5-260-4
（41000350）

耐熱亀甲丼 栃内黒　B

6-888-5 （大） ￥2,400 5-260-5
（41000360）

6-888-6 （中） ￥1,900 5-260-6
（41000370）

（中）：φ132×H117（H84）550cc,192g（126g）
（大）：φ156×H134（H98）870cc,288g（185g）耐熱亀甲丼

φ153×H138（H99）840cc,300g（212g）５寸高台丼

φ150×H125（H95）910cc,344g（252g）耐熱５寸平筋丼椀

6-888-10 ￥3,650
耐熱5寸 平筋丼椀 栃内朱　B
 5-260-12（33500660）

6-888-9 ￥3,300
耐熱5寸 平筋丼椀 黒高台内金内朱　B
 5-260-11（33500650）

6-888-7 ￥1,850
5寸 高台丼 朱内黒　A
 5-260-7（33021170）

6-888-8 ￥1,850
5寸 高台丼 黒内朱　A
 5-260-8（33021180）

丼


